

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక 24

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

గురువారం

20.06.2024

సంపుటి 314

సంచిక 1

పేజీలు : 04

వెల : రూ.5



కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కు తుర్కవల్లి లో ఘన స్వాగతం

మేడ్చల్ ప్రభాత సూర్యుడు : కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి మొదటిసారి కరీంనగర్ కు బయలుదేరి వెళుతున్న బండి సంజయ్ కు మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా శామిర్ పేట్ మండలంలోని తుర్కవల్లి వద్ద భాజపా మేడ్చల్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయనకు శాలువాలూ, పుష్పగుచ్ఛాలూ ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం ఆయన అక్కడే ఉన్న హోటల్ లో అల్పాహారం తీసుకుని కరీంనగర్ బయల్దేరి వెళ్లారు.



రైతుల ఖాతాలోకి రూ.20 వేల కోట్లు పీఎం కిసాన్ నిధుల విడుదల వారణాసిలో పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ సమ్మేళన్, కార్యక్రమంలో విడుదల

వారణాసి ప్రభాత సూర్యుడు : రైతులకు వ్యవసాయంలో పెట్టుబడి సాయం అందించే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి 17వ విడత నిధులను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ విడుదల చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని తన సొంత నియోజకవర్గమైన వారణాసిలో మంగళవారం నిర్వహించిన పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ సమ్మేళన్, కార్యక్రమంలో విడుదల చేశారు. దీంతో దాదాపు 9.26 కోట్ల మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.20 వేల కోట్ల మొత్తం రూ.20 వేల కోట్లు జమ కానున్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయం, ప్రధానిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన

ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పవన్ కళ్యాణ్

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. విజయవాడ సూర్యారావు పేటలోని వీటిపార్లమెంట్ కాలనీస్ లోని తన క్యాంప్ ఆఫీసులో వేద మంత్రోచ్ఛరణలు, పండితుల ఆశీర్వాదాలతో బాధ్యతలు చేపట్టారు. జనసేన రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఎన్నో ఎళ్ల నిరీక్షణ తర్వాత పవన్ చేతికి వరదంతో ఆయన అభిమానులు, ఫ్యాన్స్ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



విజయవాడ ప్రభాత సూర్యుడు

మహిళలకు రూ. 2,500 పంపిణీకి సిద్ధం



ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై సర్కార్ దృష్టి

ఇప్పటికే గృహజ్యోతి ద్వారా ఉచిత కరెంట్ మహాలక్ష్మి పథకం క్రింద ఉచిత బస్ ప్రయాణం, 500కే గ్యాస్ పథకాల అమలు ఇక జాలై నుండి ప్రతి నెల రూ. 2,500 లకు రెఫీ

ఎన్నికల సమయంలో ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ హామీల అమలుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టింది. ఇప్పటికే రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కసరత్తు చేస్తున్నారు. అర్హులను గుర్తించే పనిలో అధికారులు నిమగ్నమయ్యారు. మరోవైపు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ప్రతిపాదనలకు మహిళలకు ప్రతి నెల రూ. 2,500 అందించే దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. ఈ అంశంపై మంత్రి సీతక్క కీలక ప్రకటన చేశారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అమలు చేస్తున్న రూ. 2,500 చొప్పున త్వరలో జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఇల్లు లేని పేదలకు సొంత ఇంటి స్వలం, ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు చెల్లిస్తామని తెలిపారు. విపక్షాల ఒత్తిడి నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల అమలుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శాఖల వారీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. త్వరలో నిర్వహించబోయే కేబినెట్ భేటీలో కాన్సి పథకాలకు ఆమోద ముద్ర వేసే అవకాశం ఉంది. ప్రధానంగా రైతు రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టారు. ఈ క్రమంలోనే ఆరు గ్యారంటీల్లో మిగిలిన హామీలను కూడా అమలు చేయడానికి కసరత్తు చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా మహిళలకు ప్రతినెల రూ. 2,500 చెల్లించే అంశంపై కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఇక మహిళలకు రూ. 2,500 అందించే పథకానికి కూడా తెల్ల రేషన్ కార్డును తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి ప్రభుత్వం అందిస్తోంది. ఈ క్రమంలో త్వరలో అమలు చేసే ఆర్థిక సాయం పథకం కూడా తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న మహిళలకే అమలునున్నట్లు మంత్రి పొన్న ప్రభాకర్ ప్రకటించారు. మరోవైపు అర్హుల ఎంపిక విషయంలో ప్రభుత్వం అవితాచి వ్యవహారంనున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి ఆర్థిక సాయం, ఫించన పొందని వారికి మాత్రమే ఈ పథకం వర్తింపజేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. అన్నీ అనుకున్నట్లు జరిగితే జాలై నుంచి దీనిని అమలు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ కార్డు	మహాలక్ష్మి మహిళలకు • ప్రతినెల ₹2500 • కార్యకర్తల గ్యారంటీ • అర్హులకు ఉచిత ప్రయాణం	రైతు భరోసా ప్రతి ఏడాది • ₹15000 • ₹12000 • సుమారు ₹500
గృహ జ్యోతి ప్రతి ఏడాదికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్	ఇందిరమ్మ ఇంధన ప్రతి ఏడాదికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్	యూత్ నివాసం ప్రతి ఏడాదికి ₹5 లక్షల వరకు ఉచిత విద్యుత్
సేయాత్ ప్రతి ఏడాదికి ₹4000 వరకు ఉచిత విద్యుత్	సేయాత్ ప్రతి ఏడాదికి ₹10 లక్షల వరకు ఉచిత విద్యుత్	



చల్లగా బీరు కొడుతూ డ్యూటీ

ఆర్థిక ఉద్యోగి ఘనకార్యం కమిషన్ సీనియర్

మహబూబాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
మహబూబాబాద్ జిల్లా రవాణా శాఖ కార్యాలయంలోని ఓ ఉద్యోగి ఏకంగా ఆఫీస్ లోనే దుకాణం పెట్టాడు. బండారాగా బీరు కొడుతూ కొలుపు వెలగబెడుతున్నాడు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫాటో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో సదరు ఉద్యోగి నిర్మాకం వెలుగు చూసింది. దీంతో రంగంలోకి దిగిన అధికారులు అతడిని సర్వీస్ నుంచి తొలగించి ఇంటికి పంపారు. ఈ షాకింగ్ ఘటన జిల్లాలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. వివరాలిక్కెళ్తే.. మహబూబాబాద్ జిల్లా రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగి అయిన సురేష్ దేవారాజు అనిపిస్తామంటూ విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అప్పటికే సాఫ్ట్ వేర్, హార్డ్ వేర్ మేనేజ్ మెంట్ సర్వీస్ వంటి పనులు చేస్తుంటాడు. మంగళవారం ఆఫీస్ కి వచ్చిన సురేష్ వర్కైంగ్ టైంలో తన సీటులో కూర్చుని, బీరుల్ని బీరు పెట్టి.. తాగుతూ విధులు నిర్వహించాడు. మత్తులో తూలుతూ పనులు చేస్తున్న అతన్ని మగతా 2లో లైసెన్స్

కనీజర్ కు బిగుస్తున్న ఉచ్చ

తీవ్ర స్థాయికి చేరుతున్న కరెంట్ లొల్లి విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో అక్రమాలపై విచారణ వరదలో పై ప్లాంట్లు మునిగే ప్రమాదం ఉందన్న వినలే ! అన్నట్లుగానే 2020లో గోదావరి వరదలతో భద్రాద్రి పవర్ ప్లాంట్ మునక



అదే పాత భవనంలోనే సీఎం క్యాంప్ ఆఫీస్ కొత్త భవన నిర్మాణానికి నో చెప్పిన సీఎం ప్రజాధనం దుర్వినియోగ చెయ్యొద్దు



